



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK
TUHELJ

Klasa: 022-05/16-01/42
Urbroj: 2135-02/16-01/1
Tuhelj, 16.03.2016.

Na temelju članka 93. stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08. i 61/11.), u skladu s Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinственog upravnog odjela Općine Tuhelj (Klasa:026-03/15-01/36, Urbroj:2135-03/15-02/1-1) i Planom prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinственi upravni odjel Općine Tuhelj za 2016. godinu, (Klasa:022-05/16-01/14, Urbroj:2135-02/16-01/01), općinski načelnik Općine Tuhelj raspisuje

JAVNI POZIV

**za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
u Jedinственi upravni odjel Općine Tuhelj**

I.

U cilju korištenja mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: HZZ) „Rad i staž i prijevoz“ – stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, Općina Tuhelj iskazuje interes i potrebu za prijemom polaznika/polaznice u Jedinственi upravni odjel Općine Tuhelj na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

Polaznik/polaznica primit će se na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinственi upravni odjel Općine Tuhelj radi stjecanja uvjeta radnog iskustva za polaganje državnog stručnog ispita, sukladno članku 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08. i 61/11.).

II.

Na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinственi upravni odjel Općine Tuhelj u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (8 sati dnevno) prima se:

- jedan polaznik, srednja stručna sprema (općeg, upravnog ili ekonomskog smjera), viša stručna sprema ili visoka stručna sprema, na radno mjesto **referent/-ica za administrativno-računovodstvene poslove**

III.

Kandidati koji se prijavljuju na ovaj javni poziv moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

- da su nezaposlene osobe i prijavljene u evidenciji HZZ-a duže od 30 dana,
- da su bez radnog iskustva u struci ili s radnim iskustvom u struci kraćim od radnog iskustva propisanog kao uvjet za polaganje stručnog ispita,
- da ispunjavaju uvjet tražene stručne spreme za poslove za koje se stručno osposobljavaju.

IV.

Kandidati su dužni uz prijavu dostaviti:

- životopis,
- presliku domovnice,
- dokaz o stručnoj spremi (preslika svjedodžbe),
- dokaz da nemaju radnog iskustva u struci ili imaju radno iskustvo u struci kraće od radnog iskustva propisanog kao uvjet za polaganje stručnog ispita (ispis elektroničkog zapisa podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje),
- presliku uvjerenja o nekažnjavanju izdanog od nadležnog suda (ne starije od 6 mjeseci od zadnjeg dana roka za podnošenje prijave),
- potvrda HZZ-a da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba.

V.

Prije donošenja odluke o odabiru, kandidati će biti pozvani na razgovor, o čemu će biti pravodobno obaviješteni. Kandidati koji budu odabrani bit će predloženi HZZ-u, a po odobrenju HZZ-a sklopit će se ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

Općina Tuhelj može donijeti Odluku o poništenju Javnog poziva.

VI.

Polaznici stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa nemaju status službenika i nisu u radnom odnosu.

Polaznici stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa imaju pravo na novčanu pomoć u visini od 2.400,00 kuna mjesečno te pravo na troškove prijevoza u visini stvarnih troškova prijevoza sredstvima javnog prijevoza (maksimalan iznos troškova prijevoza je 1.000,00 kuna mjesečno), koje isplaćuje HZZ.

VII.

Prijave sa potrebnom dokumentacijom podnose se u roku od **8 dana** od dana objave oglasa kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Klanjec (zadnji dan za prijavu je **30. ožujka 2016. godine**) na adresu: Općina Tuhelj, Tuhelj 36, 49215 Tuhelj, s naznakom: „Javni poziv za prijam polaznika na stručno osposobljavanje: **referent/ica za administrativno-računovodstvene poslove.**“

Neppravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni pisanim putem.

Ovaj poziv objavit će se na web stranicama i oglasnim pločama Općine Tuhelj i HZZ-a.

**Načelnik
Renato Ilić, ing.**